

Ответственность за нарушение законодательства

За нарушения законодательства в области охраны окружающей среды устанавливается имущественная, дисциплинарная, административная и уголовная ответственность

Основанием юридической ответственности является совершение экологического правонарушения – виновного противоправного деяния, нарушающего нормы экологического законодательства.



ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Прокуратура Пензенской области
Прокуратура Бессоновского района



Юридические и физические лица, причинившие вред окружающей среде, обязаны возместить его в полном объеме в соответствии с законодательством Российской Федерации

Административная ответственность устанавливается в соответствии с главой 8 КоАП РФ и Законом Пензенской обл. от 02.04.2008 № 1506-ЗПО "Кодекс Пензенской области об административных правонарушениях"

По фактам нарушений, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, следует обратиться к участковым уполномоченным полиции или в районные административные комиссии по месту совершения правонарушения

Контактная информация
ОМВД России по Бессоновскому району
8 (841-40) 25-202
УМВД России по Пензенской области
8 (8412) 56-31-11

Прокуратура Бессоновского района
8 (841-40) 2-52-24
Прокуратура Пензенской области
8 (8412) 46-40-35

**Буклет по
экологической
безопасности**



2017
ГОД ЭКОЛОГИИ
В РОССИИ

2017 год объявлен в Российской Федерации Годом экологии

5 января 2016 года Президент России В.В. Путин подписал указ, в соответствии с которым 2017 год в России объявлен годом экологии

Цель этого решения — привлечь внимание к проблемным вопросам, существующим в экологической сфере, и улучшить состояние экологической безопасности страны

В план Года экологии включено 64 природоохранных мероприятия, реализуемых 21 крупным предприятием в 22 субъектах Российской Федерации



В 2017 году будет создано 7 национальных парков 2 государственных природных заповедника и 2 федеральных заказника

В 2017 году планируется восстановить 800 тыс. га лесов на территории страны



Указ Президента Российской Федерации от 05.01.2016г. № 7 «О проведении в Российской Федерации Года экологии»



Основным законом, определяющим право человека на благоприятную окружающую среду, является Конституция РФ

Каждый имеет право на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии и на возмещение ущерба, причиненного его здоровью или имуществу экологическим правонарушением
Каждый из нас обязан бережно относиться к природе и природным богатствам, а также сохранять природу и окружающую среду

Экологическая обстановка - состояние окружающей человека среды, обусловленное взаимодействием природы и хозяйственной деятельности человека

Экологическая безопасность — это допустимый уровень негативного воздействия природных и антропогенных факторов экологической опасности на окружающую среду и человека.

Прокуратурой Бессоновского района в 2016 году были выявлены многочисленные нарушения в области охраны окружающей среды, в целях устранения которых направлено 13 исковых заявлений, внесено 10 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены

НЕГАТИВНОЕ ВОЗДЕЙСТВИЕ НА ОКРУЖАЮЩУЮ СРЕДУ

Негативное воздействие на окружающую среду - это воздействие хозяйственной или иной деятельности, последствия которой приводят к негативным изменениям качества окружающей среды



К видам негативного воздействия на окружающую среду относятся выбросы в атмосферу, загрязняющих веществ, сбросы загрязняющих веществ в поверхностные, подземные водные объекты и на водосборные площади, загрязнение почв, хранение и захоронение отходов

Согласно п. 1 ст. 16 Федерального закона «Об охране окружающей среды» за негативное воздействие на окружающую среду государством взимается плата, которая распространяется на всех, кто осуществляет любые виды деятельности, связанные с природопользованием

